

Прокуратура Центрального района г. Симферополя направила в суд уголовное дело о фиктивной постановке на учет иностранных граждан

Прокуратурой Центрального района г. Симферополя утвержден обвинительный акт в отношении местной жительницы. Действия подозреваемой квалифицированы по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Отделом дознания отдела полиции № 3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю в ходе расследования уголовного дела установлено, что на территории Центрального района г. Симферополя местная жительница, с целью получения вознаграждения в размере 1000 рублей незаконно поставила на регистрационный учет 2 граждан Киргизской Республики.

С утвержденным обвинительным актом уголовное дело направлено в Центральный районный суд г. Симферополя для рассмотрения по существу.

Санкция ст. 322.3 УК РФ за совершение названного преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

По материалам прокуратуры
Центрального района г. Симферополя

Статья для публикации
(инфоповод)

Прокуратурой Центрального района г. Симферополя утвержден обвинительный акт в отношении местного жителя по факту постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации.

Отделом дознания отдела полиции № 3 «Центральный» УМВД России по г. Симферополю в ходе расследования уголовного дела установлено, что местный житель, в ходе раскопок в горном Крыму нашел 5 ружей времен ВОВ, а также патроны к различному огнестрельному оружию в количестве 54 штук, а также имитационную мину, пригодную к взрыву.

Действия подозреваемого квалифицированы по ч. 1 ст. 222, ч. 1 ст. 222.1 УК РФ, как незаконное хранение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых устройств.

Меру наказания за указанное деяние, по результатам рассмотрения уголовного дела определит Центральный районный суд г. Симферополя.

Статья для публикации
(разъяснение
законодательства)

Разъяснение законодательства о привлечении юридических лиц за административной ответственности за коррупционные правонарушения

В Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ (ред. от 03.08.2018) законодательно закреплён ряд статей, устанавливающих ответственность за административные правонарушения в коррупционной сфере и направленных на борьбу с коррупционными проявлениями.

Так, статьёй 19.28 КоАП РФ установлена административная ответственность за незаконное вознаграждение от имени юридического лица.

Состав данного правонарушения образуют незаконные передача, предложение или обещание денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание услуг имущественного характера, предоставление имущественных прав, которое дается от имени или в интересах юридического лица, и поступает должностному лицу, человеку, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации. В свою очередь эти действия обусловлены совершением со стороны должностного лица какого-либо действия (или бездействия), связанного с занимаемым им служебным положением, в интересах юридического лица.

Административное наказание за названные деяния предусмотрено в виде наложения административного штрафа на юридических лиц в размере до трехкратной суммы денежных средств, стоимости ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, незаконно переданных или оказанных либо обещанных или предложенных от имени юридического лица, но не менее одного миллиона рублей с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав.

Подобные действия, совершенные в крупном или особо крупном размере влекут более строгую ответственность вплоть до стократной суммы денежных средств, стоимости ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, но не менее 100 млн. рублей с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав.